

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO OGŁOSZENIA O UDZIELANYM ZAMÓWIENIU

Zamawiający - Politechnika Gdańska Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki informuje, że w dniu 11.01.2024 r. wpłynęły pytania do postępowania na dostawę demineralizatora do produkcji czystej wody na potrzeby Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej, nr ZZ/005/009/D/2023, na które zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający dopuści system przeznaczony do zasilania zimną wodą zakresie temperatury: 5-40°C?”

Odpowiedź:

Zamawiający poprawia oczywistą pomyłkę pisarską, która wystąpiła w treści załącznika nr 1 do ogłoszenia – opis przedmiotu zamówienia:

jest:

System przeznaczony jest do zasilania zimną wodą: 5 – 400C

powinno być:

System przeznaczony jest do zasilania zimną wodą: 5 – 40°C

Do załącznika nr 1 – opis przedmiotu zamówienia została wprowadzona zmiana – MODYFIKACJA Z DNIA 12.01.2024 R.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający wymaga instalacji i szkolenia czy jedynie samej dostawy?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga jedynie dostawy.

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający odstąpi od zapisu w umowie § 4 punkt 8. tj:

" Zamawiający będzie uprawniony do odstąpienia od umowy z powodu wady przedmiotu umowy, jeżeli pomimo dwukrotnej wymiany lub naprawy wykonawca nie doprowadzi do jego zgodności z umową i nadal będzie działał wadliwie. W takim przypadku wykonawca będzie obowiązany do zwrotu zapłaconej ceny w terminie 14 dni od daty otrzymania oświadczenia o odstąpieniu oraz do zapłaty kary umownej, o której mowa w § 5 ust.2 umowy, "

a wyrazi zgodę na zastąpienie tego zapisu w następujący sposób:

" Zamawiający będzie uprawniony do otrzymania nowego urządzenia w ramach gwarancji z powodu wady przedmiotu umowy, jeżeli pomimo trzykrotnej wymiany lub naprawy tej samej wady lub usterki wykonawca nie doprowadzi do jego zgodności z umową i nadal będzie działał wadliwie.."

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuścił zmiany zapisu w tym zakresie.

Pytanie 4:

„Czy Zamawiający odstąpi od zapisów umowy § 4 punkt 6.

W ramach udzielonej gwarancji wykonawca zobowiązuje się do:

2) wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad, jeżeli w okresie gwarancji dokonane zostaną trzy naprawy gwarancyjne bez względu na to, czy będą dotyczyły tej samej czy innej wady lub usterki, a urządzenie nadal będzie wykazywało wady uniemożliwiające eksploatację zgodnie z jego przeznaczeniem. Wymiana urządzenia musi nastąpić w terminie 14 dni od daty wezwania przez zamawiającego,

a wyrazi zgodę na zastąpienie tego zapisu w następujący sposób:

W ramach udzielonej gwarancji wykonawca zobowiązuje się do:

2) wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad, jeżeli w okresie gwarancji dokonane zostaną trzy naprawy gwarancyjne tej samej wady lub usterki, a urządzenie nadal będzie wykazywało wady uniemożliwiające eksploatację zgodnie z jego przeznaczeniem. Wymiana urządzenia musi nastąpić w terminie 14 dni od daty wezwania przez zamawiającego”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuścił zmiany zapisu w tym zakresie.

Pytanie 5:

„Czy Zamawiający w zapisach umowy § 5 pkt. 1 KARY UMOWNE I ROZWIĄZANIE UMOWY obniży kary za zwłokę w realizacji dostawy z 1 % ceny brutto do wysokości 0,1% ceny brutto określonej w § 2 ust. 1 niniejszej umowy, za każdy dzień zwłoki ?.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuścił zmiany zapisu w tym zakresie.

Pytanie 6:

„Czy Zamawiający dopuści zmianę treści umowy tj. terminu dokonywania napraw gwarancyjnych zawartych w § 4 pkt. 6. pdp. 4) tj. dokonania naprawy w czasie nie dłuższym niż 7 dni roboczych od daty i godziny przystąpienia do usuwania usterki. Transport urządzenia „do” i „z” naprawy gwarancyjnej oraz ubezpieczenie w tym okresie nastąpi na koszt i ryzyko wykonawcy,

na:

dokonania naprawy w czasie nie dłuższym niż 14 dni roboczych od daty i godziny przystąpienia do usuwania usterki. Transport urządzenia „do” i „z” naprawy gwarancyjnej oraz ubezpieczenie w tym okresie nastąpi na koszt i ryzyko wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuścił wydłużenie terminu dokonywania napraw gwarancyjnych, zawartego w § 4 pkt. 6. pdp. 4 . wzoru umowy z 7 dni roboczych do 14 dni roboczych.

Do załącznika nr 3 – wzór umowy została wprowadzona zmiana – MODYFIKACJA Z DNIA 12.01.2024 R

Zamawiający dokonał modyfikacji ogłoszenia o udzielanym zamówieniu – MODYFIKACJA Z DNIA 12.01.2024 R.

Do załącznika nr 1 – opis przedmiotu zamówienia została wprowadzona zmiana – MODYFIKACJA Z DNIA 12.01.2024 R.

Do załącznika nr 3 – wzór umowy została wprowadzona zmiana – MODYFIKACJA Z DNIA 12.01.2024 R

Powyższa odpowiedź stanowi integralną część ogłoszenia o udzielanym zamówieniu z dn. 10.01.2024 r. oraz ma moc wiążącą dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Dziekan

prof. dr hab. inż. Jacek Stefański